«HeoocmouHo oO0apeHHOMY
yesioeeKy, mpamumab
nooobHo.paby, Yacskl Ha
8bI4YUCIIEHUS, KOMOphbIe,
be3ycrio8HO, MOXXHO bbIrIO
b6b1 0osepumab sirobomy nuuy,
ecsiu rpu asmom rnpuMeHUmMek

MatuuHy»

Ffomagbpud JletbHuy (1646 — 1716) — Hemeukuu

MamemMamuk, gou3ukK, gousiocoq, ropucm, 3bIKO8eo.
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Bon POCbLI AJiAd NOBTOPEeHUA

“ﬁg

no uHpopmaTuke

 [1ns Yero npegHa3Ha4Y€eHbl 3NEKTPOHHbIE
Tabnuubl?

* I3 Yero coCTonT UMA AYENKN?
* UTO MOXET ObITb COAEPKNMbBIM AYENKN?
» KakoBbl npasuna 3anmcu dopmyn B s4enkax?

» Kak BbIrMA4AT 3Haku apuPMeTNYECKMX onepaunm
BOI?



| 3nexTponnas Ta6amua OpenDocument.ods - OpenOffi

®arvin Mpaska Buwa Bcraeka dopMat Cepeuc  fJaHHble OKHO
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@jonpocu AONS NOBTOPEHUSA
Nno maTtemaTuke

« 3anuiinTe KBagpaTHoOe ypaBHEHue B obLiem Buae

* BCnomMHUTE BbipaXXeHne Ang HaxoXxaeHus
N 3anuMLinTe ero B Buae
anrebpanyeckon dopmynbl U B Buae dopmysbl A5
pacyeTa B IT.

* Hanuwunte dpopmyny
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D =b*—4ac. =br2—4*a*c
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dopmMyna KopHen

e

= (-b+sqrt(D))/(2%a)

= (-b-sqrt(D))/(2*a)



PewnTte ypaBHeHUs

Dx*=3x+2=0;
2)2x>=2x+3=0;
3)4x*> —dx+1=0



Briok-cxema peLieHUsa KBagpaTHoOro ypaBHeHU s
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